



Дорогие внуковчане!



8 июля наша страна отмечает замечательный праздник – День семьи, любви и верности – в честь святых благоверных Петра и Февронии Муромских, которые по праву считаются образцом христианского супружества.

Он стал олицетворением семейного счастья, символом преданности и крепкого союза двух любящих сердец. Жизненный путь этих святых и сейчас служит нам примером любви и преданности друг другу.

Семья, любовь, верность, забота о родных и близких – главные ценности в жизни каждого. Они придают жизни человека особенный смысл, помогают в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые невзгоды.

Именно в семье от старшего поколения к младшему передаются нравственные, культурные и духовные ценности. В крепких семьях растут счастливые дети, формируется основа нашего будущего. Поэтому очень важно ценить крепость семейных традиций.

Во Внуково многое делается для укрепления семейных ценностей, социальной защиты материнства и детства, расширения возможностей для полноценного отдыха, досуга и занятий спортом.

У нас много крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одаренные дети. Особые слова благодарности и признательности выражаем им за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, а также славные семейные традиции.

Дорогие земляки, пусть растут и крепнут ваши семьи. Пусть в них не умолкает детский смех, а лица близких людей и любимых искрятся счастливыми улыбками. Мира и благополучия вам, взаимопонимания и любви, семейного счастья, здоровья и процветания!

В.И. Рогов,
глава муниципального
округа Внуково

Награды ветеранам в год 100-летия Гражданской авиации

В торжественной обстановке в зале заседаний Совета депутатов жителям Внуково вручили медали «100 лет гражданской авиации России». Памятная награда была учреждена Указом Президента в преддверии векового юбилея.

Сто лет в небе

История гражданской авиации началась с постановления «О возложении технического надзора за воздушными линиями на Главное управление воздушного флота и об организации Совета по гражданской авиации». Оно было подписано Советом труда и обороны СССР 9 февраля 1923.

За вековую историю отрасль прошла большой путь. От первых полетов маломестных деревянных самолетов – до вместительных лайнеров, от первого аэродрома на Ходынском поле – до современных авиагаваней по всему миру.

Сегодня российская гражданская авиация стала одной из самых важных отраслей не только транспортного комплекса, но и всей экономики России. И в этом большая заслуга в том числе старейшего аэропорта страны – «Внуково», который является одним из крупнейших авиатранспортных комплексов страны.

Пилоты, бортмеханики, техники, инженеры – большая часть населения города авиаторов работает в аэропорту или на предприятиях с ним связанным. Во Внуково проживают пенсионеры и ветераны, имеющие звания «Заслуженный пилот СССР», «Заслуженный связист РСФСР», «Ветеран труда», внесшие значительный вклад в становление и развитие отечественной гражданской авиации.

Учитывая данный факт Советом депутатов муниципального округа Внуково было подготовлено ходатайство в Федеральное агентство воздушного



транспорта о награждении ветеранов юбилейными наградами.

Великолепная четверка

Памятный нагрудный знак, посвященный знаковой дате, был вручен Заслуженному пилоту России Евгению Петровичу Бунчину.

В авиацию Евгений Петрович пришел в 1954 году. С 1970 года работал в Московском управлении ГВФ в должности командира корабля. Летал в самые удаленные точки страны, в сложные по своим климатическим условиям: города Заполярья, на Камчатку и Чукотку.

За время работы пилоту пришлось освоить шесть типов самолетов: от кукурузника до первого советского турбореактивного дальнемагистрального пассажирского лайнера - ИЛ-62. За 44 года работы в гражданской авиации у Евгения Бунчина 25 700 часов безаварийного полета.

Заслуги Евгения Петровича отмечены правительственными наградами. Он награжден почетным знаком «Отличник Аэрофлота», медалью «Ветеран труда».

Юбилейную награду получил один из основных участников создания

Главного Командно-диспетчерского пункта и Главного районного диспетчерского пункта аэропорта Александр Сергеевич Шевченко.

При активном участии Александра Сергеевича оборудованы и введены в эксплуатацию системы посадки первой и второй категорий типа СП-50М, ИЛС, разработана и внедрена схема проводной связи Московского авиаузла.

По предложениям Шевченко и при его непосредственном участии были подключены радиоретрансляторы в аэропортах Нижнего Новгорода, Брянска, Воронежа, организован новый ретранслятор в Липецке.

Заслуженный связист РСФСР Александр Сергеевич Шевченко является кавалером ордена Трудового Красного Знамени, награжден медалями.

Наградой «100 лет гражданской авиации России» также был удостоен участник Великой Отечественной войны, штурмовик самолета ИЛ-2 Алексей Андреевич Востриков. Уже в мирное время летчик работал в представительствах Аэрофлота за границей, в том числе в Чехословакии, Индии. А с 1980-го года на протяжении 22-х лет трудился в Госавианадзоре СССР и Межгосударственном авиационном комитете, где в том числе занимался расследованием авиационных происшествий.

Закрывает четверку награжденных юбилейной медалью почетный житель Внуково Владимир Андреевич Мордвинов, который прошел путь от авиамоториста до начальника цеха Внуковской АТБ. В 70-х Владимир Андреевич возглавил группу при приемке первых самолетов Ту-154 для проведения эксплуатационных испытаний. Он много лет проработал за границей, где отвечал за безопасность и техническое состояние отечественных воздушных лайнеров.





Заседание Совета депутатов перед каникулами

28 июня 2023 года состоялось очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Внуково. Повестка состояла из нескольких пунктов.

Так, директор Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 41 имени Григория Алексеевича Тарана» Е. В. Васильева представила отчет об осуществлении школой образовательной деятельности.

В ходе заседания был утвер-

жден отчет об исполнении бюджета за 2022 год, а также план работы и график приема избирателей депутатами Совета депутатов муниципального округа Внуково на 3 квартал 2023 года.

Кроме того, Совет депутатов согласовал план досуговых и спортивных мероприятий. В ходе заседания были рассмотрены другие вопросы повседневной жизни района.

Заседание прошло при активном участии всех депутатов.



Прием избирателей депутатами Совета депутатов муниципального округа Внуково

График на 3 квартал 2023 года

(утвержден решением Совета депутатов муниципального округа Внуково от 28.06.2023 №8/7).

Время приема: с 15-00 до 17-00

Избирательный округ № 1: Перечень домовладений, входящих в избирательный округ № 1: переулок Зеленый — частные домовладения дер. Толстопальцево; переулок Лесной — частные домовладения пос. Толстопальцево; переулок Полевой — частные домовладения дер. Толстопальцево; ул. Ворошилова — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Железнодорожная — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Внуковская 1-я — частные домовладения; ул. Внуковская 2-я — частные домовладения; ул. Внуковская 3-я — частные домовладения; ул. Внуковская 4-я — частные домовладения; ул. Внуковская 5-я — частные домовладения; ул. Большая Внуковская, дд. 24; 26; 28/12; 32; 33; 35; 37/10; 40; 41; 42; 49; 51; ул. Заветная, дд. 2; 5; 9; 11; 12; 14; 15А; 19/45; 20/34; 21; 22/43; 24; ул. Изваринская, дд. 1; 2; 3; 3 корп. 1; 4; ул. Интернациональная, д. 8; ул. Карьерная — частные домовладения; ул. Листопадная, дд. 1/3; 2/5; 3; 4; 5/2; 6; ул. Ленина — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Лесной тупик — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Луговая — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Майская — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Маяковского — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Мира — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Московская — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Октябрьская — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Осипенко — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Первомайская — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Пилотская — частные домовладения; ул. Пионерская — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Полевая — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Пушкина — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Рассказовская, дд. 22, 24; 26; 28; 30; ул. Рейсовая 2-я, дд 1; 2 корп. 3; 8/29; 15; 17; 19/7; 23; 25; 25А; 25Б;

ул. Рейсовая 3-я, дд. 1; 3; 5; 6; 7; 8; 9; 11; 13; 14; 15/20; 16; ул. Советская — частные домовладения дер. Толстопальцево; ул. Спортивная, дд. 9; 10; 11; 13/18; 14; 17; 18/20; 21; 22; 24, 26; ул. Тупиковая — частные домовладения пос. Толстопальцево;

ул. Центральная — частные домовладения дер. Толстопальцево; ул. Центральная — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Чапаева — частные домовладения пос. Толстопальцево; ул. Чехова — частные домовладения пос. Толстопальцево;

ул. Чкалова — частные домовладения пос. Толстопальцево;

ФИО депутата	Дата и место приема
Буня Игорь Викторович	06.07, 03.08, 07.09 Администрация Внуково, ул.Плотинная, д.1, к.1, тел. 8(495)736-11-80
Грозная Галина Ионасовна	19.07, 16.08, 20.09 ГБУ «СДЦ «Лотос», ул. Интернациональная, д.2, к.1, тел. 8(495)736-02-30
Заковранова Елена Дмитриевна	20.07, 24.08, 28.09 ГБУ города Москвы ТЦСО Ново-Переделкино, филиал Внуково 2-ая Рейсовая, 25Б, тел. 8(495)736-11-80
Михеева Марина Александровна	13.07, 18.08, 21.09 ГБУ «СДЦ «Лотос», ул. Интернациональная, д.2, к.1, тел. 8(495)736-02-30
Груничев Алексей Юрьевич	27.07, 10.08, 14.09 Администрация Внуково, ул.Плотинная, д.1, к.1, тел. 8(495)736-11-80

Избирательный округ № 2: ул. Аэрофлотская, дд. 1/7; 2/5; 3; 5; 6; 7/11; 10/13; ул. Базовая, дд.2 корп.1; 2 корп.2; ул. Базовая — частные домовладения; ул. Большая Внуковская, дд. 1; 2А; 3; 5; 7; 9; 14; 15; 16; 17; 18; 19/8; 23; 25; 27; ул. Взлетная — частные домовладения; ул. Винтовая — частные домовладения; ул. Войсковая, дд. 1; 2; 3; ул. Дальняя — частные домовладения; ул. Изваринская, д. 3 корп. 3; ул. Интернациональная, дд. 2; 2 корп. 1; 4; 12; ул. Луговая — частные домовладения; ул. Моторная — частные домовладения; ул. Насосная — частные домовладения; ул. Плотинная, д.1, корп.1; ул. Плотинная — частные домовладения; ул. Радарная — частные домовладения; ул. Рассказовская, д. 20; ул. Рассказовская — частные домовладения; ул. Рейсовая 1-я, дд. 1/21; 3/12; 5; 7; ул. Рейсовая 2-я, дд 10/20; 12; 14; ул. Связистов — частные домовладения; ул. Спортивная, дд. 1/9; 2/11; 3; 3Б; 4; 4А; 4Б; 5/16; 6/18; ул. Штурманская — частные домовладения;

ул. Центральная, дд. 5А; 9; 11; 13; 15; 16 стр. 7; 17.

ФИО депутата	Дата и место приема
Васильева Елена Валентиновна	04.07, 01.08, 05.09 ГБОУ СОШ № 41 имени Г. А. Тарана, Большая Внуковская ул., 4, тел. 8(495)736-11-10
Копынева Анна Вячеславовна	03.07, 02.08, 06.09 ГБУ «СДЦ «Лотос», ул. Интернациональная, д.2, к.1, тел. 8(495)736-02-30
Кузьмина Ирина Игоревна	24.07, 21.08, 25.09 Администрация Внуково, ул.Плотинная, д.1, к.1, тел. 8(495)736-11-80
Рогов Василий Иванович	20.07, 24.08, 21.09 Администрация Внуково, ул.Плотинная, д.1, к.1, тел. 8(495)736-11-80
Нигодина Ольга Николаевна	12.07, 17.08, 13.09 ГБУ «Жилищник Внуково», ул.Аэрофлотская, д.8, тел. 8(495)736-13-53

Предварительная запись по вышеуказанным телефонам.

Торжество, полное надежд

Праздник окончания школы и начала новой жизненной поры отгремел во Внуково 1 июля.

Актовые залы наполнились яркими красками праздничных нарядов и незабываемыми эмоциями, когда вошли выпускники, которых с нетерпением ожидали учителя, родители и приглашенные гости.

Все дети, как звезды. Красиво одеты: девушки в вечерних платьях, а мальчишки в белых рубашках или костюмах. Родителям было волнительно и величаво на них смотреть. Каждый вспоминал все эти одиннадцать лет, как привели своих малышей за руку в первый класс, учили уроки, с трудом заставляя, усаживая за стол. А сколько было радости и слёз за время школьных лет: побед, участия в различных конкурсах и олимпиад?

А затем наступил самый торжественный момент – вручение аттестатов выпускникам 2023 года. Стоит отметить, что в этом году выпускники Внукова показали отличные результаты – сразу 14 медалистов.



Педагоги поздравили ребят с окончанием школы и пожелали каждому выбрать профессию, которая стала бы в дальнейшем призванием, а также создать крепкие семьи, ко-

торые всегда были бы опорой и поддержкой.

Теплые и добрые пожелания звучали от гостей праздника, родителей и классных руководителей. Не обошлось и без трогательных моментов, от которых на глаза наворачивались слёзы. На торжественной части конечно же не обошлось без вальса. Десятки учеников закружились в прощальном школьном танце.

Вчерашние ученики стали взрослее, но, тем не менее, они еще верят в чудеса. А потому сразу после последнего в их жизни школьного дня, они запустили в небо цветные воздушные шары. И каждый, конечно, загадал самое потаенное желание.

Золотая молодежь

Медаль «За особые успехи в учебе» – это оценка трудолюбия, упорства, систематических занятий по всем учебным дисциплинам. Это, в то же время, оценка работы ученика над самим собой, над своим характером.

Медалисты школ Внукова, а в этом году их – 14, настроены на волну успеха и в дальнейшем. Это активные молодые люди, готовые применить свои способности в различных областях. Вот их имена!

- ✓ Греков Даниил Сергеевич
- ✓ Саталкина Вера Дмитриевна
- ✓ Хачатрян Диана Аспетовна
- ✓ Черненко Полина Ивановна
- ✓ Шолкова Яна Евгеньевна
- ✓ Куликова Софья Андреевна
- ✓ Воробьева Елизавета Ильинична
- ✓ Лустин Павел Евгеньевич
- ✓ Рогачева Марина Ивановна
- ✓ Чирикова Софья Сергеевна
- ✓ Каткова Алёна Александровна
- ✓ Медведкин Егор Анатольевич
- ✓ Новикова Анна Михайловна
- ✓ Сорокин Глеб Михайлович

Смело идите по жизни. И самое главное, не теряйте уверенности в себе! Будьте счастливы, удачны, успешны!

Выпускница Дарья Михеева представляла школу № 41 им. Г. А. Тарана на Московском Выпускном-2023 в Парке Горького. В числе 300 выпускников других школ столицы она спела Гимн России со сцены перед многотысячным залом.



1 июля на стадионе школы №41 было многолюдно. Здесь прошел традиционный районный турнир по футболу среди мужских любительских команд района, посвященный Дню района.

Организаторами турнира выступили Совет депутатов муниципального округа Внуково, администрация муниципального округа Внуково.

За основу была взята олимпийская система – проигравший выбывает. Встречи получились яркими. Игры были наполнены захватывающим дух комбинациями, красивыми виртуозными голами, а также криками болельщиков,



которые с удовольствием наблюдали за процессом!

Победители турнира, а также игроки в номинациях «Лучший вратарь», «Лучший бомбардир», «Лучший игрок» и «Самый активный болель-

щик» были отмечены кубками, дипломами и призами.

Спорт делает нашу жизнь активной и интересной – спортивно-досуговый центр «Лотос» не дает в этом усомниться!



Внуково – территория спорта: турнир по футболу



22 июня – День памяти и скорби



Во Внуково почтили память погибших в войне летчиков.

Великая Отечественная война стала тяжелым испытанием для Гражданской авиации, для всей нашей страны. Мужество и героизм летчиков, рабочих авиатехнических служб Внуково в тяжелых условиях военного времени приближали Победу, выполняя стоявшие перед ними боевые задачи, защищая аэропорт, который со всех сторон бомбила вражеская авиация.

Уже в первые дни войны, 23 июня 1941 года, во Внуково была организована крупная военная база - Московская авиагруппа особого назначения МАОН для выполнения спецзаданий командования Красной Армии. Ее сформировали из наиболее подготовленного летного и технического состава, собранного со всей страны, в том числе из Внуково.

Поначалу самолеты шли на боевые задания без вооружения и маскировки-камуфляжа. Только за первые три месяца авиагруппа потеряла 27 самолетов: 12 в воздухе и 15 при бомбардировке аэродромов. Еще восемь пропали без вести.

Тем не менее авиаторы продолжали выполнять боевые задания. Серьезной массивной десантной операцией авиагруппы стало переброска под Орел 5-го воздушно-десантного корпуса. С 3 по 5 октября

1941-го самолеты МАОН перебросили 5440 бойцов и 12,5 тонны боеприпасов, совершив 218 вылетов. Переброшенные под Орел десантные части сковали маневренность противника на подступах к Москве и дали возможность выиграть жизненно необходимое время для перегруппировки резервных сил.

О бессмертных подвигах летчиков, механиков, радистов, техников Гражданского воздушного флота напоминает установленная стела «Летчикам 10-й Гвардейской авиационной дивизии». Рядом - мемориальные плиты, на которых выгравированы 890 имен погибших во время Великой Отечественной войны авиаторов.

В День памяти и скорби, 22 июня 2023 года, у стелы летчикам 10-й Гвардейской авиационной дивизии, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В акции, посвященной 82-й годовщине начала войны, приняли участие около 50 человек, среди них сотрудники управы района, ветераны, активисты общественных организаций.

Этот памятник особенно дорог жителям района Внуково, чьи судьбы тесно связаны с авиацией, а также судьбы их родителей, дедов и прадедов. Земля, на которой стоит памятник, для многих внуковчан священна. Родственники погибших в годы войны летчиков привозили землю с могил своих родных к месту, где в дальнейшем была воздвигнута стела.



Прокурор разъясняет: отпуск без сохранения зарплаты

Солнцевский межрайонный прокурор г. Москвы разъясняет, что помимо ежегодных оплачиваемых отпусков, работникам могут предоставляться отпуска без сохранения заработной платы.



Отпуска без сохранения заработной платы, предусмотренные ст. 128, подразделяются на две группы: те, которые даются по усмотрению работодателя (т.е. работодатель вправе отказать в предоставлении отпуска), и те, которые работодатель обязан предоставить по заявлению работника.

К первой группе относятся отпуска, предоставляемые по семейным и другим уважительным причинам.

В соответствии с ч. 1 ст. 128 ТК РФ продолжительность таких отпусков определяется по соглашению между работником и работодателем. Таким образом, в каждом конкретном случае продолжительность отпуска без сохранения заработной платы определяется по соглашению сторон в зависимости от обстоятельств (причин), по которым возникла необходимость в таком отпуске.

Отпуск без сохранения заработной платы может быть предоставлен (по письменному заявлению работника) только при наличии уважительной причины. Поэтому в заявлении работник обязан указать причину, по которой ему необходим отпуск.

Является ли причина уважительной, решает работодатель. По сложившейся практике к уважительным причинам, помимо вступления в брак, смерти близких родственников, относятся проводы сына на службу в армию, отправка детей на отдых в летние лагеря и т.п.

Во второй - отпуска, предусмотренные ч. 2 ст. 128 для отдельных категорий работников (этот перечень не является исчерпывающим). Работодатель обязан предоставлять отпуска без сохранения заработной платы и в других случаях, предусмотренных ТК, иным федеральным законом или коллективным договором.

Во всех случаях предоставления отпусков без сохранения заработной платы независимо от их назначения и продолжительности они должны оформляться приказом (распоряжением) об отпуске.

Получив отпуск без сохранения заработной платы, работник может в любой момент прервать его и выйти на работу, поставив об этом в известность работодателя.

Правила безопасности на воде

Уважаемые жители округа! Управление по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве напоминает основные правила безопасности на водных объектах:

- Отдыхая близ водоемов, не выпускайте из виду детей. Недопустимо купаться в непредназначенных для этого местах, а также в нетрезвом виде. Крайне опасно забираться на технические сооружения и нырять с них. Не оставляйте мусор на природе - он может стать источником опасности: стекло бутылки может сыграть роль линзы и вызвать природный пожар, а осколками от бутылки можно пораниться.

- Перед выездом узнайте прогноз погоды. Отправляясь в путь, имейте при себе запас воды и еды, топлива и теплые вещи, полностью зарядите сотовый телефон. Помните - вода не прощает ошибок! Побойтесь о своей безопасности и безопасности своих близких. Если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в службу спасения по телефонам 101 или 112

Мы желаем вам приятного и безопасного отдыха.

